

# 五彩氣球繽紛天空 千人慢跑校慶祈福

【學務處訊】

三月九日是本校創校五十七週年的校慶，全校師生齊聚操場，一同回顧緬懷前人創校的歷程，並列舉在產、官、學界的多位傑出校友的信。會中邀請傑出師長彰師大校長張蕙博、退休老師魏克明、家長張惠定、退休老師陳祖定、美畫年五慶起蛋一每社消並人常，的句點完。



千人慢跑賀校慶

# 廢料利用見巧思 實習處訊 金狗花燈賀新春

【實習處訊】

冷凍科技佐陳晉榮先生又有新點子了，他與學生一同利用冷凍空調實習課使用過的廢料，製作了一座燈光閃爍的「金狗花燈」，花燈高三公尺，寬六公尺，充分展現了十足的創意，在過年期間放置在學校門口，入夜後燈光閃爍耀眼，向來的民眾祝賀狗年的到來。

陳技佐這五年來都參加中小學科學展覽，最近並獲得國立台灣科學教育館表揚，得到中華民國九十五年中學科展優良指導教師的殊榮，全省有廿五位老師獲得表揚，但在彰化縣只有陳技佐一人獲選。



# 種老樟樹節立百年樹人六業 植樹節勉學子立德立功立言

【學務處、總務處訊】

本校擇定良辰吉時在三月十三日上午十點，在校園中庭植入一株樹齡約六十歲、高度約十二公尺、直徑約四十五公分，樹型挺立的老樟樹，由家長會林德麟夫人、教師會理事長陳俊忠老師、各班長和一二年級的副班長，代表全體同學在中庭參加植樹祈福儀式，並在樹幹上綁上祈福氣球，期望樟樹長得高、長得快，樹冠能像大傘一樣壯觀，長出寬廣的枝葉遮蔭，期供崇高學子乘涼看書。

## 參訪九五敦睦艦隊

### 推行全民國防教育

【學務處訊】

為落實推行全民國防教育，使學生認識海軍新一代兵力和對海軍的了解，凝聚全民國防共識；本校於三月六日台中港開放艦艇參觀時，由劉澤宏校長、學務主任劉慶祥、主任教官鮑宜安及生輔組長吳志仁帶領一、二年級各班二位代表共四十位同學，前往台中港參訪海軍九五敦睦遠航訓練支隊。



陳鈞閔、周育瑜兩位職員同時在二年前考進本校，九十四年底又同時通過特考及三月二十日離職。兩人於十七日上午一起到校長室向校長辭別，劉澤宏校長心有不捨，還是肯定兩人的優越表現，也祝福他們。



陳鈞閔、周育瑜兩位職員同時在二年前考進本校，九十四年底又同時通過特考及三月二十日離職。兩人於十七日上午一起到校長室向校長辭別，劉澤宏校長心有不捨，還是肯定兩人的優越表現，也祝福他們。

陳鈞閔、周育瑜兩位職員同時在二年前考進本校，九十四年底又同時通過特考及三月二十日離職。兩人於十七日上午一起到校長室向校長辭別，劉澤宏校長心有不捨，還是肯定兩人的優越表現，也祝福他們。

# 防範家庭暴力與性侵害 性別平等教育不可或缺

【輔導室訊】

本校於三月一日舉辦性別平等教育宣導活動，聘請到中華青少年純潔運動協會專業講師：蔡瓊如、陳美晴、林廷諭等三位相聲老師蒞臨指導。本次活動安排的主題有躲避球、談家庭暴力防治，他、她、它！談性侵害防治。

相聲的內容生動活潑，舉家中容易發生的事為案例，如夫妻言語暴力、不尊重對方等。並教導同學如果家裡有暴力事件發生時，要拍照存證、錄音等，打110電話報警，向警方申請保護令，打架暴防治專線一三。性侵害防治則以「妹妹不見了」的故事，引起同學的興趣。教導同學要保護自己、尊重他人（以含有性意識的言語或肢體動作讓別人不舒服，都可造成性侵害或性騷擾）、拒絕陌生人搭訕、小心熟人，要注意出入安危，才能遠離性侵害。主講人十分熱心、賣力演出，又有問與答，答對的同學可獲益良多。

此次艦艇開放參觀，同學們除了可以近距離觀看外，更可以登艦參觀拍照留念。本次活動內容多元豐富，讓參與的同學都深深體會不虛此行，他們看到軍艦的第一個共同的印象就是好大、好壯觀、很酷。參訪結束後，校長在回程車上勉勵大家，惟有推展全民國防教育，才能落實全民國防的需求，而同學都是班上甄選出來的代表，也將是爾後擔任全民國防的小老師，希望參與的同學在回校後，能將全民國防的理念廣為傳播。

陳鈞閔、周育瑜兩位職員同時在二年前考進本校，九十四年底又同時通過特考及三月二十日離職。兩人於十七日上午一起到校長室向校長辭別，劉澤宏校長心有不捨，還是肯定兩人的優越表現，也祝福他們。

陳鈞閔、周育瑜兩位職員同時在二年前考進本校，九十四年底又同時通過特考及三月二十日離職。兩人於十七日上午一起到校長室向校長辭別，劉澤宏校長心有不捨，還是肯定兩人的優越表現，也祝福他們。

陳鈞閔、周育瑜兩位職員同時在二年前考進本校，九十四年底又同時通過特考及三月二十日離職。兩人於十七日上午一起到校長室向校長辭別，劉澤宏校長心有不捨，還是肯定兩人的優越表現，也祝福他們。